ODEV SETi 2

1) ilk elemanin 2 ve son elemanin 37 oldugu, elemanlar arasinda 5 artisla (2, 7, 12,..., 37)
bir satir vektord olusturun.

2) ilk 6genin 81 ve son 6genin 12 oldugu 9 esit aralikh dgeden olusan bir satir vektérii
olusturun.

3) Asagidaki matrisleri zeros, eye ve ones komutlariyla olusturunuz.

0 0 0

| £=
00 0

5 0 0
o s of £=[} 3]
0 0 5

4) Asagidaki G matrisini olusturunuz. 2. Soruda verilen matrisleri kullanarak ta
olusturabilirsiniz.

26 00 00
39 0000
o 0 1 2 0 o
00 3 40 0
0000 -55
00 005 3

5) 4. Alistirmadaki G matrisis igin asagidaki islemleri yapiniz.
a) mattrisin son satir ve son kolonunu siliniz.

b) 4x4 1tk bir alt matrisi ¢ikariniz.

c) G(5,5) elemanini 4 yapiniz

d) G(13) yazilirsa ne elde edilir?

e) G(12,1)=1 yazilirsa ne elde edilir?

6) Sabit aralikli vektorler olusturmak igin vektor gosterimini ve / veya linspace
komutunu kullanarak asagidaki matrisi olusturun. Tek tek 6geleri agikga yazmayin.

0 5 10 15 20 25 30
4 = 1600 500 400 300 200 100 0O
0 0.8333 1.6667 2.5 3.3333 4.1667 5

7) Sabit aralikh vektorler olusturmak icin vektor gésterimini ve / veya linspace
komutunu kullanarak asagidaki matrisi olusturun. Tek tek 6geleri acik¢ca yazmayin.

F

103
203
B=1303
403
50 3




8)

O =

9)

Bir komut yazarak asagidaki matrisi olusturun. Tek tek 6geleri agik¢a yazmayin.
a) b)

50000 . 00000
00000 = 00066
00008 00066

Asagidaki vektorleri MATLAB te olusturunuz.
a=[72-310], b=[-31007-2],c=[104-65]
a) Bu vektorleri kullanarak satirlari a,b ve ¢ vektorlerinden olusan 3x5 lik matris
olusturunuz.
b) Bu vektorleri kullanarak stitunlari a,b ve c vektorlerinden olusan 5x3 lik matris
olusturunuz.
c) Buvektorlerin ilk 3 elamanlarindan olusan 3x3 liik bir matris olusturunuz.

10) MATLAB te tanimlanmig

V=[1506-23-5491.8-0.357]

vektori icin; Elimize kagit kalem alarak MATLAB te asagidaki kodlari yazarsak verecegi
sonuglar ne olur yazalim. Sonuglari MATLAB te hesaplatarak kiyaslayalim.

a) A=v(2:5) b)v([1,3:7,11]) c) c=v(10,2,9,4) d) d=[v([2 7:10]);v([3,5:7,2])]

3 5 7 9 11 13

11) M=|15 14 13 12 11 10

1 2 3 1 2 3

a) A=M([1,2],[2,4,5])
b) B=M(:, [1:3,6])
c) C=M([1:3],:)



